NMPOBEPDbL CEBA, BNEPEQU PABOTA!
1. Teno aBuxeTtca NPAMONMUHENHO C

NOCTOSAHHOW CKOPOCTbLHO v. Kakon
BEKTOpP (1 nnun 2) ykasbiBaeT
HanpasfieHne paBHOOENCTBYIOLLEN
BCEX CUJ, NPUITOXXEHHbIX K Teny?
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2. Kak byget gBuratbCca TeNo Maccom 5 Kr nof
genctemem cunbol 5H ?

3. Ha pucyHke (a) nsobpakeHbl BEKTOPbI
CKOPOCTU 1 yCKOpeHUa wapa. Kakon BeKTop Ha
puUcyHke (0) yka3blBaeT HarnpaBrieHne BeKTopa
PaBHOOENCTBYIOLLIMX BCEX CUI, MPUNOXKEHHbIX K

Lapy?
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4. lpn CTONKHOBEHUM ABYX TerleXXek Maccamm m_=2 Kr U m, = 4 Kr
nepsas nony4una yckopeHue, pasHoe 1 m/c’. OnpeagenuTb
MOAYI b YCKOPEHUS BTOPON TEJIeXKMU.

5. OnpepgennTtb cuny, noa AeUCTBMEM KOTOPOMN Terio MacCou 2 Kr
ABUXeTcs ¢ ycKopeHuem 0,5 m/c?.

6. Ha pucyHkKe npeacTtaBrneH rpaPuk U3sMeHeHUsA CKOpPoCcTU Tena c
TeyeHUeMm BpemMmeHu. Ha kakom yyacTke ABUXKeHUA
paBHOAENCTBYHOLWAs BCeX CUI, MPUIOXEHHbIX K Tesly, He paBHa

HynO U HanpaBfieHa B CTOPOHY, MPOTUBOMNOJIOXHYIO ABUXEHUIO
Tena? v4




7. lBa yenoBeKa TAHYT LUHYP B NPOTUBOMNONOXHbIE
CTOPOHbI ¢ cunowu 50 H. PaszopBeTca nu WWHYp, eCrnn OH
BblaepXxuBaeT Harpy3ky 60 H?

8. Ha pucyHke nokasaHbl HanpaBrieHUe U ToYKa
NpuUNoXeHna cunol F1, eNCTBYIOLLEN Ha NMPYXUHY, K
KOTOpOM noaBeLueH rpys. Ha kakom ns pucyHkoB (0)
npaBuSibHO U300paXxeHbl HanpaBreHne U To4YkKa
NPUNoOXeHus cunol F2, AeUCTBYIOLLEUN Ha rpy3?
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9. Ha pucyHke (a) npeacraBneH rpacpuk 3aBUCUMOCTU
paBHOAEUCTBYHOLLEN BCEX CUM, NPUIOXEHHbIX K Teny,
oT BpemeHu. Kakon ns rpacpmkoB (0) nokasbiBaeT
3aBMCUMOCTb CKOPOCTU 3TOro Tena oT BpeMeHu?
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10. Tenno maccom 1 Kr nog, 4eNCTBUEM HEKOTOPOU CUNbI
npuoopeno yckopeHue 0,2 m/c?. Kakoe yckopeHue
npuoodpeTaeT TesI0 MacCcou 5 Kr nog AeNCTBUEM TOMN Xe
cunbl?

Bornpoc. PebsiTa 1 HageloCb, Bbl Tenepb CMOXeTe, HA Hay4YHOMU OCHOBe
ONnpoBeprHyTb XBacTNMBbIe paccKa3bl bapoHa MioHXxrayseHa,
yBepsABLUEero, YTo eMy yaanochb BbITalWnUTb ceba n3 6onora 3a cBou
COOCTBEHHbIEe BOSIOChI.
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KaKylo cuny Hago NpuUioXuTb K penke
Maccoun 200r, 4yTobbl BbITAWNUTb €e U3
3eM/in c yckopeHuem 0,5 m/c? ?



Cepexa ¢ MaMOU MOAOIIN K PEKE, 0 KOTOPOU
[IJIABHO IUIBUIA OTPOMHBIC OCJIbIC JIbIUHEL.
OHu Kak OeJibIe JICOCaH, TOPKECTBEHHO U
BEJIMYABO YIUIBIBAJIM B J1aJib. MaJIbunK
HEKOTOPOE BPEMS C BOCTOPIOM CMOTPEN Ha
3TO 4yJI0 U BIAPYT I'POMKO CKazal: « Mawma,
MaMO4Ka, a MbI TO HOIUIBLIN ! »

* B yem ommbOka Majapuuka’?

e C yeM, IO €ro cjoBaM, ObljIa cBsI3aHa CUCTEMA
oTcyeTra’?



[omaluHAaa paboTa

[ToBTOPUTL NAparpadbl 12-14 ¢
MCNONb30BaHNEM MPe3eHTaUun K ypokam
«3aKoHbl HbtOTOHa»



